

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения
 квалификации педагогов»



И.А. Курильчик

М.П.

Курс повышения квалификации «Преподавание этики с учётом ФГОС»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Поскольку традиционные социальные группы, такие как семья, община и церковь часто сменяются воображаемыми сообществами, растёт поколение, которое не находит возможности познакомиться с моральными принципами, которые в дальнейшем стали бы основой для принятия жизненно важных решений. Обучение основам светской этики позволяет научить школьников рассматривать проблемы и поведение относительно моральных критериев, а не только сквозь призму материального успеха. Этот курс представляет собой ознакомление с кругом проблем, которые изучает моральная философия или этика. Вопросы о правильности и безнравственности поступков человека занимали мыслителей на протяжении всей истории философии. В этом курсе рассматриваются основные этические теории, а также уделяется внимание спорным моральным дилеммам. Изучение материала - это не только анализ философских текстов, но и развитие критического взгляда, способности выдвигать обоснованные аргументы в трудных этических спорах, с которыми мы сталкиваемся в повседневной жизни. Особое место в курсе уделено таким этическим категориям как нравственные ценности, добро и зло, эгоизм и альтруизм.</p>
<p>Цель курса</p>	<ul style="list-style-type: none"> • формирование основы теоретических знаний слушателей о светских принципах этики для применения их в педагогической практике по ряду предметов гуманитарного цикла • совершенствование профессиональных компетенций педагогов в области использования современных подходов
<p>Задачи</p>	<ul style="list-style-type: none"> • сравнить современные теории и подходы в изучении светской этики • усовершенствовать навыки слушателей в области использования критического и рефлексивный подходов в преподавании дисциплин духовно-нравственного цикла в образовательной деятельности ОО • проиллюстрировать применение методических аспектов интерпретации светских этических практик в образовательном процессе при проведении различных форм контроля и подготовке к тестированию как централизованному, так и проводимому самостоятельно на основе ФОС.
<p>Категория слушателей</p>	<p>специалисты системы образования, классные руководители, педагоги ОО, преподаватели СПО, педагоги ДПО, имеющие начальный уровень подготовки работы с учащимися среднего и старшего школьного возраста.</p>
<p>Оценка качества</p>	<p>Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.</p>

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Прогнозируемые результаты	<p>В результате освоения дистанционного курса слушатели приобретут: Знания: • о природе, структуре и функциях нравственности, особенностях ее исторического становления, развития и функционирования, о существенных способах влияния на поведение людей, обществ и социальных групп; • о современных тенденциях в исследовании этических принципов и категорий. Умения: • формулировать сущность тех или иных морально-нравственных принципов, которые в дальнейшем стали бы основой жизненной позиции детей и подростков; • системно применять междисциплинарную методологию в этических исследованиях; • использовать терминологию, соответствующую особенностям исследуемого материала. Навыки: • использования понятийно-категориального аппарата для анализа актуальных моральных проблем и способов их теоретического и практического разрешения в различных сферах прикладных этик; • применения знаний об основных направлениях, школах и учениях в истории моральной философии; • использования педагогических процедур формирования нравственной культуры.</p>